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▲１二竜（図）まで１手詰め。▲１二金は△１四玉（図）と逃げられて詰みません。 

   

▲１二金（図）まで１手詰め。▲１二竜は△２四玉（図）と逃げられて詰みません。 

    

 ▲１二金△同 馬▲２四金（図）まで３手詰め。▲１二金と捨てて、２四のマス目の 

引き算をします。▲２四金△同馬▲１二竜（図）は４五の角で竜が取られてしまいます。 

  
 

▲２四金△同 馬▲１二竜（図）まで３手詰め。この問題では▲２四金と捨てて１二の

マス目の引き算をします。▲１二金△同馬▲２四金（図）は、飛車で金を取られて詰みません。 



      

▲１二角成△１四玉▲２三竜（図）まで３手詰め。▲１二角成で竜のタテの利きを通す

のが正解です。▲１二竜は△２四玉（図）と逃げられて詰みません。 

   

▲１二竜△２四玉▲１四竜（図）まで３手詰め。３五に歩がいるので玉が逃げられませ

ん。▲１二角成は△１四玉（図）と逃げられて、数で勝つマス目がありません。 

    

 ▲１二金△同 馬▲２五桂△同歩▲２四金（図）まで５手詰め。▲１二金と捨ててか

ら２四のマス目を空けます。初手▲２五桂は△同馬（図）で、角の利きが通り詰みません。 

   

▲２五桂△同歩▲２四金△同 馬▲１二金（図）まで５手詰め。馬を２四に動かして

１二のマス目で勝ちます。▲１二金△同馬▲２五桂△同歩▲２四金（図）は飛車で取られます。 



      

▲１二金△同玉▲１四香（図）△同 飛▲２一飛成△１三玉▲２五桂（図）まで

７手詰め。▲１四香は△同玉▲２六桂も△１三玉で詰みません。▲１二金と捨ててから▲１

四香（図）が好手で、飛車の位置をずらせてから飛車を成り込み▲２五桂で詰みです。 

３手目▲１四香に変えて▲２一飛成△１三玉▲２五桂は、△１四玉で詰みません。 

 

   

 

 

  

 ▲２三金△同桂▲３三飛成（図）△同銀▲３一角成（図）△同玉▲３二金（図）

まで７手詰め。▲２三金が好手で、△同玉は▲３四金（変化図）△１三玉▲２四角成△２二玉

▲３二飛成までです。△同桂と取らせれ２三のマス目を埋めてから▲３三飛成と捨てて、３一

のマス目を埋めて▲３一角成で玉を下段に落として頭金までです。 

 


